

## Пора выходить из окопов

Хотя у народа России остались три права (на бесплатный труд, молчание и вымирание, иначе попадёшь в экстремисты), я всё-таки выскажу свои соображения по бюджету Иркутской области.

Многолетняя терпимость депутатского корпуса Законодательного собрания по формированию бюджета меня удивляет. Сколько же могут депутаты терпеть искусственно созданный дефицит ещё прошлой администрацией. Эту же эстафету подхватила и новая. Областные СМИ информируют общественность о том, как новая администрация красиво выбивает деньги из Минфина, вместо наведения элементарного порядка в ситуации по разворовыванию налогооблагаемой базы на предприятиях области и постановки вопроса перед президентом об изменении процента отчислений доходов в федеральный бюджет. Всем же известно, как предприятия преднамеренно увеличивают затраты, перекачивая финансовые ресурсы "дочкам", "внучкам", увеличивают себестоимость продукции, нанося ущерб бюджетам всех уровней, занижая заработную плату, т.е. на глазах у всех денежки идут в тень. Ведутся двойные бухгалтерии. Плюс к тому в говоринские времена они умудрились до неприличия оптимизировать налогооблагаемую базу, а сегодня она сокращается, как шагреновая кожа, закрытием предприятий, их умышленным банкротством (гидролизные заводы - Тулунский, Бирюсинский, Зиминский, Ангарский цементный завод и т.д.). Почему власти Иркутской области наблюдают за этими, извините, дурацкими процессами, как сторонние наблюдатели? Там же страдают люди. Этого власти, депутатам никто не простит, и не сможете вы закрыться мифическим рынком и федеральной властью. Есть все атрибуты власти: налоговые органы, прокуратура, суды, только порядка нет. Идёт откровенное расхищение и дефицит многолетний - 5-6 миллиардов рублей, да плюс кредиты 15-20 миллиардов рублей. Область банкротом скоро станет при наших-то двух крупнейших в мире алюминиевых заводах, трёх лесопромышленных комплексах, трёх гидростанциях, "Саянскимпласте". Рубим 30 миллионов кубометров леса, добываем золото, продукция идёт на экспорт.... и - что? Всё очень странно. Нормальному человеку не понять. Извините, при позиции "чего изволите", интересы территории не будут защищены. Есть же примеры: Татарстан, Москва... Пора выходить из окопов.

Я прошу депутатов обнаружить через СМИ информацию о следующем:

1. Каковы объёмы реализации вышеперечисленных гигантов и их отчисления во все уровни бюджетов?
2. Каковы объёмы завоза в область продовольствия и товаров в рублях?
3. Почему продан областной пакет акций "Верхнечонскнефтегаз" в 13 раз ниже его фактической стоимости?

Депутатам, на мой взгляд, необходимо выйти с законодательной инициативой в парламент РФ по пересмотру отчислений в Федеральный бюджет не более 49% всех доходов. Для этого надо договориться с Сибирскими субъектами о поддержке, иначе медвежья дума не обратит внимание на подобную инициативу (в своё время мы принимали такую норму). Если бы все дружно законодательные собрания субъектов настояли на этом, в Москве никуда не делись бы - приняли. Что толку от Стабилизационного фонда, который обеспечивает благополучие иностранных банков - Россия же здесь почему-то ни при чём.

Надо настойчиво добиваться пересмотра оптимизации налоговых баз наших гигантов.

Доходы олигархов украшают нашу статистику жизненного уровня - это означает, что средняя заработная плата - виртуальная.

Я считаю, власть обязана правдиво информировать народ и подключать его к отстаиванию наших интересов. От Грефа и Кудрина помощи ждать не приходится. Истина конкретна, а факты - упрямая вещь. Давайте будем уважать сами себя. Наконец должна работать система, а не случайные подачки с барского плеча министра Кудрина при хорошем его настроении. Это унижительно. Под лежащий камень и вода не течёт.

**Анатолий Турусин**, народный депутат РСФСР (1990-1993 г.), депутат Государственной Думы 1 -го и 2-го созывов (1993-2000 г.)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)